

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Návrší Strahov - Budova B
Jméno autora:	Militký Tomáš, Bc.
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Vedoucí práce:	Doc.Ing.arch.Luboš Knytl
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury FSv ČVUT v Praze

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Zadání bylo naplněno v celém rozsahu	

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Autor v průběhu celého semestru pracoval skvěle – se zájmem, s nasazením, plynule, s velkou mírou profesionality. Konzultace byly příjemné, smysluplné a bez stresu. Z pohledu vedoucího práce to byl velmi příjemný průběh semestru, přes nepříjemné vnější okolnosti.	

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Urbanistický koncept byl pevně stanoven v předdiplomu a v této fázi se vlastně jen doladřovaly detaily. Funkční a prostorové uspořádání je logické, odpovídající hotelu dané kategorie. Vnější výraz je postaven na neobvykle velkém užití popínavé zeleně. To může být možná trochu diskutabilní, ale autor věnoval velkou péči i hodnocení tohoto aspektu, včetně výběru rostlin.	

Kvalita technického řešení	A - výborně
Konstrukční koncept, stavební část i ostatní technická řešení jsou zpracována s velkou pečlivostí, dokumentace je rozsáhlá a podrobná.	

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně
Práce je naprosto přehledná, stavbu z ní lze dobře pochopit. Grafika je kultivovaná, zpracovaná s rutinou i výtvarným citem. Velmi oceňuji podrobný přehled zdrojů a pramenů v závěru práce a již výše zmíněnou péči, kterou autor věnoval seznámení s problematikou použití vegetace.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Autor postupoval s klidnou profesionalitou, bez stresu a výkyvů. Jestli snad někdy v průběhu semestru měl pocit, že se práce nedaří, jak si představoval, já jsem to při konzultacích nijak nepocítil. Přes všechny problémy se přenesl s klidem a vyrovnaností. Domnívám se, že právě tyto povahové vlastnosti budou, kromě jeho nesporného talentu, hlavní devizou pro jakýkoliv tvůrčí kolektiv v budoucnosti.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím z hlediska vedoucího klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 6.6.2020

Podpis: